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12. Ubungsblatt Analysis I

Fragen: (je ein Punkt)

Die Antworten auf die nachfolgenden Fragen sollten nicht ldnger als etwa zwei Zeilen
sein und lediglich eine kurze Begrindung enthalten. Antworten ohne Begrundung
werden nicht gewertet.

1) Richtig oder falsch: Sind f und g differenzierbare Funktionen und ist f + g und f — g
analytisch, so sind auch f und g analytisch.

2) Zeigen Sie: Die Menge M aller reeller Folgen (ay)ken,, die fiir vorgegebenes «, 3 € R der
Rekursionsvorschrift ay = aayx_1+ fpax_» geniigen, ist ein R-Vektorraum, d.h. fiir je zwei
Folgen (ay)ken, und (by)ken, aus M und zwei beliebige reelle Zahlen A, n € R liegt auch
(Aay + puby)ren, in M.

3) Richtig oder falsch: Ist f"'(x) = —f'(x) fiir alle x € R, so ist f(x) darstellbar in der Form
asinx + bcosx.

4) Zeigen Sie: f(x) = e?* cos 3x erfiillt eine Beziehung der Form ”(x) + af’(x) + bf(x) = 0
mit a,b € R!

5) Bestimmen Sie Real- und Imaginirteil von 2!!

Aufgabe 6: (7 Punkte)

1 !
a) Zeigen Sie: Die n-te Ableitung von f(x) = ~ ist (™ (x) = (—1)“% !
b) Berechnen Sie die TAYLOR-Reihe von g(x) =logx um x = 1!
c) Zeigen Sie, dafl diese Reihe fiir h = 1 konvergiert! ”k 1

d) Welchen Grenzwert hat die alternierende harmonische Reihe Z ?

k=1

Aufgabe 7: (4 Punkte)
a) Zeigen Sie mit Hilfe der EULERschen Formeln, dafl sinx cosx = %sin 2x ist!
b) Bestimmen Sie die TAYLOR-Reihe von sin x cos x um den Nullpunkt!
c) Bestimmen Sie die TAYLOR-Reihe von f(x) =x® —x? +2x+5um x = 1!

Aufgabe 8: (4 Punkte)
Die Folge (ax)ken, sei rekursiv definiert durch die Bedingungen

ap =0, a;=1 und ax=2ax_7—ax_>2.
Finden Sie eine geschlossene Formel fiir ay !

Abgabe bis zum Freitag, dem 28. November 2014, um 12.00 Uhr



